



ROCKER

ANTICAÍDAS DESLIZANTE

FICHA TÉCNICA

Producto



ALU

Descripción

- Fabricado en aluminio.
- Ligero dispositivo que permite una optima circulación sobre la cuerda semiestática, incluso sin ayuda de las manos.
- Bloqueo inmediato en caso de caída.
- Diseñado para su uso sin absorbedor de energía.
- Dispositivo extraíble.
- El dispositivo incorpora una pestaña que permite mantener el dispositivo en sujeción, o utilizarlo como cuerda de posicionamiento EN358.
- Incluye un cordino para sujetar el mosquetón, evitando cualquier caída involuntaria del conector.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Peso	180g	
	Capacidad de carga	150kg	
	Diámetro cuerda	10,5-12,7mm	
	Cuerda compatible	BOA 10,5mm	
	Vida útil	Ilimitada	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Cuerpo	Aluminio	-

SLIDING FALL ARRESTER

Product



Description

- Made of aluminium.
- Lightweight device that allows optimal movement on the semi-static rope, even without the help of hands.
- Immediate locking in the event of a fall.
- Designed for use without an energy absorber.
- Removable device.
- The device incorporates a tab that allows the device to be held in place, or used as an EN358 positioning lanyard.
- Includes a lanyard to secure the carabiner, preventing any unintentional dropping of the connector.

CHARACTERISTICS

Technical characteristics	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Weight	180g	
	Capacity of load	150kg	
	Diameter of rope	10,5-12,7mm	
	Compatible rope	BOA 10,5mm	
	Shelf life	Unlimited	
Components	Component	Material	Measure
	Body	Aluminium	-

ANTICADUTA SCORREVOLE

Prodotto



ALU

Descrizione

- In alluminio.
- Dispositivo leggero che consente un movimento ottimale sulla corda semistatica, anche senza l'aiuto delle mani.
- Bloccaggio immediato in caso di caduta.
- Progettato per l'uso senza assorbitore di energia.
- Dispositivo rimovibile.
- Il dispositivo incorpora una linguetta che consente di tenerlo in posizione o di utilizzarlo come cordino di posizionamento EN358.
- Include un cordino per fissare il moschettone, evitando che il connettore cada involontariamente.

CARATTERISTICHE

Caratteristiche tecniche	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Peso	180g	
	Capacità di carico	150kg	
	Diametro della corda	10,5-12,7 mm	
	Corda compatibile	BOA 10,5 mm	
	Durata di conservazione	Illimitato	
Componenti	Componente	Materiale	Misura
	Corpo	Alluminio	-

ANTI-QUEDAS DESLIZANTE

Produto



ALU

Descrição

- Fabricado em alumínio.
- Dispositivo leve que permite um movimento ótimo na corda semi-estática, mesmo sem a ajuda das mãos.
- Bloqueio imediato em caso de queda.
- Concebida para ser utilizada sem absorvedor de energia.
- Dispositivo amovível.
- O dispositivo incorpora uma patilha que permite que o dispositivo seja mantido no lugar, ou utilizado como um cordão de posicionamento EN358.
- Inclui um cordão para fixar o mosquetão, evitando qualquer queda involuntária do conector.

CARACTERÍSTICAS

Caraterísticas técnicas	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Peso	180g	
	Capacidade de carga	150kg	
	Diâmetro do cabo	10,5-12,7 mm	
	Corda compatível	BOA 10,5 mm	
	Vida útil	Ilimitado	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Corpo	Alumínio	-

TRAVA-QUEDAS DESLIZANTE

Produto



ALU

Descrição

- Feito de alumínio.
- Dispositivo leve que permite o movimento ideal na corda semi-estática, mesmo sem a ajuda das mãos.
- Bloqueio imediato em caso de queda.
- Projetado para uso sem um absorvedor de energia.
- Dispositivo removível.
- O dispositivo incorpora uma aba que permite que o dispositivo seja mantido no lugar ou usado como um cordão de posicionamento EN358.
- Inclui um cordão para prender o mosquetão, evitando qualquer queda acidental do conector.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Peso	180g	
	Capacidade de carga	150kg	
	Diâmetro da corda	10,5-12,7 mm	
	Corda compatível	BOA 10,5 mm	
	Validade de prateleira	Ilimitado	
Componentes	Componente	Material	Medida
	Corpo	Alumínio	-

GLEITENDES AUFFANGGERÄT

Produkt



ALU

Beschreibung

- Hergestellt aus Aluminium.
- Leichtes Gerät, das eine optimale Bewegung auf dem halbstatischen Seil ermöglicht, auch ohne Hilfe der Hände.
- Sofortige Verriegelung im Falle eines Sturzes.
- Konzipiert für die Verwendung ohne Energieabsorber.
- Herausnehmbares Gerät.
- Das Gerät verfügt über eine Lasche, die es ermöglicht, das Gerät an Ort und Stelle zu halten oder als EN358-Sicherungsleine zu verwenden.
- Inklusive Lanyard zur Sicherung des Karabiners, das ein unbeabsichtigtes Fallenlassen des Steckers verhindert.

EIGENSCHAFTEN

Technische Merkmale	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Gewicht	180g	
	Kapazität der Ladung	150kg	
	Durchmesser des Seils	10,5-12,7mm	
	Kompatibles Seil	BOA 10,5mm	
	Haltbarkeit	Unbegrenzt	
Komponenten	Komponente	Material	Maßnahme
	Körper	Aluminium	-

ANTICHUTE COULISSANT

Produit



ALU

Description

- Fabriqué en aluminium.
- Dispositif léger qui permet un mouvement optimal sur la corde semi-statique, même sans l'aide des mains.
- Verrouillage immédiat en cas de chute.
- Conçu pour être utilisé sans absorbeur d'énergie.
- Dispositif amovible.
- Le dispositif comprend une languette qui permet de le maintenir en place ou de l'utiliser comme une longe de positionnement EN358.
- Comprend une lanière pour sécuriser le mousqueton, empêchant toute chute involontaire du connecteur.

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques techniques	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Poids	180g	
	Capacité de la charge	150kg	
	Diamètre de la corde	10,5-12,7mm	
	Corde compatible	BOA 10,5mm	
	La durée de conservation	Illimité	
Composants	Composant	Matériau	Mesure
	Corps	Aluminium	-

PRZESUWNY OGRANICZNIK UPADKU

Produkt



Opis

- Wykonane z aluminium.
- Lekkie urządzenie umożliwiające optymalne poruszanie się na linii półstatycznej, nawet bez pomocy rąk.
- Natychmiastowa blokada w razie upadku.
- Zaprojektowany do użytku bez pochłaniacza energii.
- Urządzenie wymienne.
- Urządzenie posiada zakładkę, która umożliwia przytrzymanie urządzenia w miejscu lub użycie go jako smyczy pozycjonującej EN358.
- W zestawie smycz do zabezpieczenia karabińczyka, zapobiegająca przypadkowemu upuszczeniu złącza.

CHARAKTERYSTYKA

Charakterystyka techniczna	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Waga	180g	
	Udźwig ładunku	150kg	
	Średnica liny	10,5-12,7 mm	
	Kompatybilna lina	BOA 10,5 mm	
	Trwałość	Bez ograniczeń	
Komponenty	Komponent	Materiał	Pomiar
	Ciało	Aluminium	-

CSÚSZÓ LEESÉSGÁTLÓ

Termék



ALU

Leírás

- Alumíniumból készült.
- Könnyű eszköz, amely lehetővé teszi az optimális mozgást a félig statikus kötélben, akár a kezek segítsége nélkül is.
- Azonnali lezárás esés esetén.
- Energiaelnyelő nélkül történő használatra tervezték.
- Kivehető eszköz.
- Az eszköz tartalmaz egy fület, amely lehetővé teszi az eszköz rögzítését, vagy EN358 szerinti pozicionáló kötélként való használatát.
- Tartalmaz egy zsinórt a karabiner rögzítéséhez, amely megakadályozza a csatlakozó véletlen leejtését.

JELLEMZŐK

Műszaki jellemzők	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Súly	180g	
	Töltési kapacitás	150kg	
	A kötéł átmérője	10,5-12,7mm	
	Kompatibilis kötéł	BOA 10,5mm	
	Szabályozási idő	Korlátlan	
Alkatrészek	Komponens	Anyag	Mérés
	Test	Alumínium	-

DISPOZITIV DE PROTECȚIE ÎMPOTRIVA CĂDERILOR PRIN ALUNECARE

Produs



Descriere

- Fabricat din aluminiu.
- Dispozitiv ușor care permite mișcarea optimă pe coarda semi-statică, chiar și fără ajutorul mâinilor.
- Blocare imediată în caz de cădere.
- Conceput pentru utilizare fără absorbant de energie.
- Dispozitiv detașabil.
- Dispozitivul încorporează o filă care permite ca dispozitivul să fie ținut în poziție sau utilizat ca un șnur de poziționare EN358.
- Include un șnur pentru fixarea carabinierului, împiedicând orice cădere neintenționată a conectorului.

CARACTERISTICI

Caracteristici tehnice	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Greutate	180g	
	Capacitatea de încărcare	150kg	
	Diametrul cablului	10,5-12,7mm	
	Coardă compatibilă	BOA 10,5 mm	
	Durata de depozitare	nelimitat	
Componente	Componentă	Material	Măsură
	Body	Aluminiu	-

GLIDANDE FALLSKYDD

Produkt



ALU

Beskrivning

- Tillverkad av aluminium.
- Lättviktig anordning som möjliggör optimal rörelse på det halvstatiska repet, även utan hjälp av händerna.
- Omedelbar låsning i händelse av fall.
- Utformad för användning utan energiabsorbent.
- Avtagbar enhet.
- Anordningen har en flik som gör att den kan hållas på plats eller användas som en EN358-positioneringslina.
- Inkluderar ett nyckelband för att säkra karbinhaken och förhindra att kontakten tappas oavsiktligt.

EGENSKAPER

Tekniska egenskaper	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Vikt	180g	
	Kapacitet för last	150kg	
	Diameter på rep	10,5-12,7 mm	
	Kompatibelt rep	BOA 10,5 mm	
	Hållbarhetstid	Obegränsad	
Komponenter	Komponent	Material	Mått
	Kropp	Aluminium	-

GLIDENDE FALLSIKRING

Produkt



ALU

Beskrivelse

- Laget av aluminium.
- Lettvektsenhet som gjør det mulig å bevege seg optimalt på det halvstatiske tauet, selv uten hjelp av hendene.
- Øyeblikkelig låsing i tilfelle fall.
- Designet for bruk uten energiabsorbent.
- Avtakbar enhet.
- Enheten har en flik som gjør det mulig å holde enheten på plass eller bruke den som en EN358-posisjoneringsline.
- Inkluderer en snor for å sikre karabinkroken, slik at kontakten ikke faller ned ved et uhell.

EGENSKAPER

Tekniske egenskaper	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Vekt	180g	
	Lastens kapasitet	150kg	
	Tauets diameter	10,5-12,7 mm	
	Kompatibelt tau	BOA 10,5 mm	
	Holdbarhetstid	Ubegrenset	
Komponenter	Komponent	Materiale	Mål
	Kroppen	Aluminium	-

SLANKIOJANTI KRITIMO APSAUGOS PRIEMONĖ

Produktas



ALU

Aprašymas

- Pagaminta iš aliuminio.
- Lengvas prietaisas, leidžiantis optimaliai judėti pusiau statine virve net ir be rankų pagalbos.
- Nedelsiant užrakinti nukritus.
- Sukurtas naudoti be energijos sugėriklio.
- Nuimamas įrenginys.
- Prietaisas turi skirtuką, kuris leidžia prietaisą laikyti vietoje arba naudoti kaip EN358 padėties nustatymo dirželį.
- Komplekte yra karabino tvirtinimo dirželis, apsaugantis nuo netyčinio jungties numetimo.

CHARAKTERISTIKOS

Techninės charakteristikos	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Svoris	180g	
	Krovinio talpa	150kg	
	Trosų skersmuo	10,5-12,7 mm	
	Suderinama virvė	BOA 10,5 mm	
	Trumpas galiojimo laikas	Neribotas	
Komponentai	Komponentas	Medžiaga	Priemonė
	Kūnas	Aliuminis	-

ПЛЪЗГАЩ СЕ ПРЕДПАЗИТЕЛ ОТ ПАДАНЕ

Продукт



ALU

Описание

- Изработен е от алуминий.
- Леко устройство, което позволява оптимално движение по полустатичното въже, дори без помощта на ръце.
- Незабавно блокиране в случай на падане.
- Предназначен за използване без абсорбатор на енергия.
- Преместваемо устройство.
- Устройството е снабдено с разделител, който позволява устройството да се държи на място или да се използва като ремък за позициониране EN358.
- Включва каишка за закрепване на карабинера, която предотвратява неволно изпускане на конектора.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технически характеристики	Норма	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Тегло	180g	
	Капацитет на товара	150kg	
	Диаметър на въжето	10,5-12,7 мм	
	Съвместимо въже	BOA 10,5 мм	
	Съхранение на рафта	Неограничен	
Компоненти	Компонент	Материал	Мярка
	Тяло	Алуминий	-

POSUVNÝ ZACHYTÁVAČ PÁDU

Produkt



Popis

- Vyrobené z hliníka.
- Ľahké zariadenie, ktoré umožňuje optimálny pohyb na polostatickom lane aj bez pomoci rúk.
- Okamžité zablokovanie v prípade pádu.
- Navrhnuté na použitie bez absorbéra energie.
- Odnímateľné zariadenie.
- Zariadenie obsahuje výstupok, ktorý umožňuje držať zariadenie na mieste alebo ho použiť ako polohovateľnú šnúрку podľa normy EN358.
- Obsahuje šnúрку na zaistenie karabíny, ktorá zabraňuje neúmyselnému pádu konektora.

CHARAKTERISTIKA

Technické vlastnosti	Norma	EN 353-2 EN 358 EN 12841-A	
	Hmotnosť	180g	
	Kapacita nákladu	150kg	
	Priemer lana	10,5-12,7 mm	
	Kompatibilné lano	BOA 10,5 mm	
	Životnosť	Neobmedzené	
Komponenty	Komponent	Materiál	Opatrenie
	Telo	Hliník	-